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1. Ebben a feladatban a mélységi bﬁjﬁm kapesolatos kérdésekre kell vilaszolnia.

(a) Adja meg A keresztél definici6jat!
(b) A mélységi bejiras sordn hogyan lehet amélységi és a befejezési szamok alapjan felismerni

a keresztéleket?
(¢) Bizonyitsa be, hogy iranyitatlan graf mélységi bejarasanal nincsenek keresztélek!

2. Milyen miiveletek vannak a nyitott cimzési hash-elésnél? Hogyan kell megvalositan a
keresést, ha a nyitott cimzést hashelésnél kvadratikus maradék probat hasznalunk?

. Adja meg az UNIO-HOLVAN adatszerkezet definiciojat! (A fakkal valo imp'tt.-.mcnmlm-'.'E
nem kell leirnia.) Mutassa meg, hogy mikor és hogyan hasznéaljuk az UNIO é a HOLVAN

miuveleteket a Kruskal algoritmusban!

Pista bécsi fel akar ugrdlni egy n hosszi, fekete illetve fehér fokokb6l &llo csigalépesOn
> 2) sok folmyi ugrés

Legfeljebb k fokot tud ugrani, de arra vigyaznia kell, hogy péros (

utdn paratlan sokat és paratlan sok utin mindig paros (= 2) sokat ugorjon. Adjon O(nk)
16pésszamti algoritmust, amely megmondja, hogy fel tud-e gy ugrélni a csigalépest tete-
jére, hogy csak egyféle szind lépeséfokokat hasznal. (A lépess fokai rendszertelenill vannak

szinezve, a szinezést ismerjiik.)

A hatizsik probléma éran tanult algoritmusat futtattuk egy konkrét inputon, melyben 3

5.
targy szerepel. Mi lehetett ez a konkrét input, ha az alibbi tablazat keletkezett?
ol1Tz2T3]4 |5 |6 |T
1lolololol10]10} 10| 10
2l0lo0]5|5]10]10]15] 15
3lofo[5[5 (13|13 [18]18

6. Egy iranyitatlan, élsulyozott graf az alabbi éllistaval adott (zar6jelben az élsulyok):
A:B(1), D(3), E(2); B:A(1), C(3), E(1); C:B(3). D(v), E(3); D:A(3), C(y), E(z);
E:A(2), B(1),C(3), D(x).
(a) Mi lehet 2 és y értéke, ha tudjuk, hogy az élsiilyok egész szamok és azt is tudjuk, hogy a
B csiicshol inditott Prim algoritmus az alébbi sorrendben vette be az éleket: BE, ED, BA,
BC.
(b) Mely éleket és milyen sorrendben vélasztja ki a Kruskal algoritmus? (Ha tobb lehetséges

megoldés is van, akkor az osszeset adja meg.)
(Az algoritmusok cgyenld élsdlyn élek koziil véletleniil vélasztanak.)

Létezik-e olyan X eldontési probléma, amire X & NP és X < SAT egyszerre fennéll?

P-ben van vagy NP-teljes az alabbi eldontési probléma:

Input: iranyitatlan G graf :
Kérdés: Igaz-e, hogy G-ben vagy val Hamilton-tit vagy G 3 szfnnel szinezhet6?
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